



明慧文摘

第三期

出版发行：亚特兰大，华盛顿 D.C., 纽约，旧金山，洛杉矶，芝加哥，休斯敦
地址：1466 D Willow Lake Dr., Atlanta, GA 30329 Tel: 404-633-1863 Email: dc2000@dafadizi.net

<http://www.minghui.org>

二零零零年十二月二日

纽约市举行褒奖法轮大法创始人李洪志先生及法轮大法新闻发布会



纽约市政府所在地--市政广场是纽约政府部门举行各种正式仪式的地方。11月30日上午11点，纽约市议会褒奖法轮大法创始人李洪志先生及法轮大法新闻发布会在这里举行。《世界日报》、《明报》、自由之声电台等媒体的记者参加了新闻发布会，并有五十多名法轮功学员到会。

纽约市议会议员谢尔顿·莱福勒先生首先代表市议会发表了热情洋溢的讲话，他指出，法轮功虽然在中国遭到镇压，但我认为法轮功是好的，法轮功的修炼者都是好人，中国政府镇压法轮功是错误的，他们（法轮功修炼者）不顾生命和自由受到威胁而敢于坚持信仰的勇气和坚韧是值得褒奖的。他还说，纽约市是世界上有影响力的大都市，纽约市议会对追求自由的褒奖以前也有过，如对南非的曼德拉就曾进行过褒奖，现在当法轮大法受到中国政府镇压的时候对法轮功进行褒奖，希望能给全世界的大都市树立一个可借鉴的榜样。

法轮功学员代表在讲话中感谢纽约市议会对中国法轮大法创始人李洪志先生和法轮大法的褒奖，他说，尽管法轮大法获得了广泛的认可，江泽民政府对法轮大法的镇压仍在不断

地升级，为了让更多善良的人们了解和受益于法轮大法，让更多的人知道镇压的真象，纽约、新泽西州和康州的法轮大法学员宣布2000年12月为“法轮大法月”。

在新闻发布会上，法轮功学员的代表宣读了法轮大法创始人李洪志先生致纽约市议会的一封信，李洪志先生在信中写道：“当我得知我与我们的大法荣幸地被纽约市议会授予荣誉，作为纽约市的一名市民我感到非常的高兴。特别是中国被一伙刽子手所操纵表现最邪恶的时候，能得到纽约市议会的嘉奖，这是对我与我们全体大法学员的最大支持与证实。为此，我向纽约市议会表示感谢，同时希望我能给纽约市的民众带来美好与幸福。”

到会的记者还对莱福勒议员及法轮功学员进行了采访。莱福勒议员在接受采访时表示，我们把在中国发生的罪恶揭露出来，将使我们能尽早结束它。

莱福勒议员佩带着印有“法轮大法”字样的徽章和法轮功学员们一起簇拥着嘉奖状合影留念。新闻发布会洋溢着喜庆祥和的气氛。

【北京】2000年12月1日一人权组织和来自警方的消息星期五说，又有两名法轮功精神运动成员在中国警察的拘押中死亡。

香港人权与民主信息中心说，这两人的死亡使这个团体自去年7月以来在警察拘押中死亡的人数上升到至少72人。

一个姓周的地方警察说，孔庆黄(音译)，33岁，西南云南省建水(音译)县居民，由于被警察强行灌食于9月3日在医院死亡。

据香港中心的消息，孔，是前临安(音译)乡副乡长，他由于六月在天安门广场抗议而被捕，在随后的几个月里进行了几次绝食抗议。

另一个死亡事件是来自东部山东省潍坊市附近地区的孟庆锡(音译)，42岁，他在被拘留了近两个月后，于11月20日死亡。

孟9月底被关押在木村(音译)的一个拘留中心后，村当局向他索要2000元的罚款作为释放的条件。

其家庭无力支付这笔钱，结果他们没能在他的生之年再见到

他一面。

根据此中心的报导，尸体被强行火化前不久，孟的亲戚见到他的尸体上布满了瘀伤。

中国XX党政府视法轮功为自1989年天安门抗议以来对其一党政权的最大威胁，于1999年7月将其取缔。

这个精神团体的成员们遵循李洪志大师的佛家教

导，李洪志大师提倡纯洁的生活以及涉及中国传统气功方法的集体晨炼。

根据这个人权中心的报导，大约450名成员已经被判处最高达18年的有期徒刑，600多人。

两名法轮功成员死亡

英国国会议员提名李洪志师父为诺贝尔和平奖候选人

一名英国国会议员，十一月三十日，特致信给诺贝尔委员会，推荐李洪志师父为2001年诺贝尔和平奖候选人。这是对李洪志师父对人类所作贡献的认可，同时支持了中国国内的法轮功弟子，而且，对法轮功对当今世界的影响，亦予以了正面和善意的肯定。

十一月二十九日，英国国会外交事务委员会也向国会提交了一份措辞强硬的报告，批评英国政府对中国人权问题采取的政策没有任何成果，强调政府绝不应该因改善中英双方商业关系而就人权问题与中国做交易。

看到江泽民与CBS华莱士先生的对话，作为一名法轮功事件的知情者，我感到难受；尤其看到江氏在法轮功问题上亲自信口雌黄、无中生有，让全世界耻笑，我真为中国感到羞耻！令人难以置信的是，江泽民竟然想推卸责任，说什么“政治局常委都要举手同意”等，为他自己镇压法轮功这件愚蠢的事开脱历史罪责。在此我要对其猛喝一声：江总书记，你推卸不了历史责任！先不讲苍天有眼，天网恢恢，你近几年膨胀起来的独裁专制、暴政作风，你周围的每一个人都深有感触。尤其是4.25中南海事件前后，你的言行足以说明你就是镇压法轮功的总导演、总后台，岂能一推了之！且看如下内幕几则：

1。98年下半年，以乔石同志为首的部份全国人大离退休老干部，根据大量群众来信反映公安非法对待法轮功炼功群众的问题，对法轮功进行了一段时间的详细调查、研究，得出“法轮功于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告，由于报告中提到了“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，令江大为不悦，当即批示（大意）：写得玄乎乎，我看不懂，并把报告往罗干那推。从骨子里想利用法轮功事件捞取政治资本的罗干，自然心领神会，以法

轮功“有国内外政治背景”为由，与连襟何祚庥一起策划了“天津事件”、“中南海事件”……

2。中南海事件当天，当“两办”负责人及罗乾等向江泽民汇报法轮功学员上访经过的情况时，江氏迫不及待地挥舞双手，大叫“灭掉，灭掉，坚决灭掉！”这种赤裸裸的暴君形像，令在场人员包括罗干都感到吃惊。

轮功问题定性于“与党争夺群众”、“亡党亡国”的高度；并在“两办”代表党和政府向全世界庄严承诺“炼功自由”、“从来没有取缔气功”的同时，在全党传达江的批示、讲话和“共产党员、共青团员不准炼法轮功”的通知，令众人同时或在相近时间传达互相矛盾的“文件”、“通知”，令他们在世界面前出丑、难堪……

5.“7.20”大镇压后，出乎江泽民的意

人”，“在广东不判一个”等说法。连被选为接班人的胡锦涛、李长春也是消极敷衍、低调对待，似乎不愿和江一样被绑在历史的耻辱柱上。因而江泽民于今年二月广东南巡，亲临督战，又是批评广东对法轮功“镇压不力”、“软弱”；又是要李长春在政治局会议上做“检讨”；又是亲自给深圳市委书记发传真要他们“守住阵地”，等等；在江泽民和罗干的高压下，

广东终于在今年二月开始劳教法轮功学员，第一批被劳教的学员中竟有胡锦涛的同学同班同学！知情者说：你这是一石二鸟，既给广东省镇压法轮功开了先例（胡锦涛的同学都判了，谁还能不判？），又给胡锦涛套上了“出卖同学”、“不仁不义”的耻辱牌，做暴君也要找一批人陪绑啊。

7.江泽民想推卸责任的又一表演是对日本首相说你在4.25前“完全不知法轮功是什么”，可竟在另一场对香港等境外媒体说起你的一位做高级会计师的同学“生病都不吃药了”（中央机关很多人都知道他在99年4月25日前曾几次给你写信谈法轮功），所以你这种自相矛盾的谎言只能是不打自招。

江总书记，上述情况是否还似曾相识？大家都知道，你就是镇压法轮功的总导演兼名演员，你的历史责任是推卸不了的。（知情者二零零零九月）

江泽民推卸不了的历史责任

3。“4.25”中南海事件中，朱熔基总理以他的胸怀和诚意使事情得已圆满解决，眼见朱熔基总理即将得到的世界赞誉、万古流芳，江泽民妒火中烧，毒从心中起，恶向胆边生！在讨论“中南海事件”的第一次常委会上，老朱刚说了一句：“让他们炼吧”，江氏就恶狠狠地指着他叫：“糊涂！糊涂！糊涂！亡党亡国啊！”曾受“右派”之冤的朱总理似乎明白了什么，从此不再对法轮功的事说一个字，散会时，与在场的工作人员一一握手、道别。

4.由于在政治局常委中得不到全力支持，江泽民又模仿毛主席写大字报“炮打司令部”的手法，向全体政治局委员写信，并多次以个人名义作“批示”，把法

料：法轮功学员生死都不怕，天天上访；全世界正义与民主的国家都谴责中国践踏人权，非法镇压；为此，江泽民竟然在10月份赤膊上阵，公开暴露国家最高机密，“党大于法”，“人治代法治”，你这位中共总书记凌驾于法律之上、全国人大之前给法轮功定了“邪教”，又一次在世界面前丑化中华文明的形象……

6.尽管江泽民和始作俑者罗干费尽心机，幕后台前一手操劳，镇压却越来越不得人心，越来越艰难。令江恼火的是，除山东、辽宁等少数省外，许多省市对镇压不感兴趣，对镇压的指令阳奉阴违，尤其南方一些省市如广东，到去年底竟然有“法轮功绝大多数是好